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Concept notulen ALV 2 2025-2026 
Aanwezig: Scouting Bemmel, Scouting Mill, Scouting Malden, Scouting st. Franciscus, Dorus Rijkers 

Oss, Scouting Lent, Scouting Paul Kruger, Scouting Keizer Karel, Scouting Cuijk, Scouting de Bevers, 

Scouting Beuningen ’76, Scouting Karel de Stoute, Scouting Beek, De Rietkampers 

Afwezig met kennisgeving: Scouting Langenboom 

1. Opening – Even formeel openen. 

a. Welkomstwoord 

i. Speciaal momentje stilte voor allen die ons dit jaar zijn ontvallen.  

ii. Speciaal welkom aan Iris van Scouting Nederland en Chantal en Gijs van de 

Oranjestichting Nijmegen.  

b. Vaststellen Quorum 

i. 14 groepen aanwezig, quorum niet gehaald.  

c. Inbreng additionele agendapunten en ingestuurde vragen 

d. Vaststelling notulen van voorgaande ALV 

e. Oranje stichting 

i. De oranje stichting organiseert jaarlijks de koningsdagactiviteiten op de 

Goffer weide. Vroeger waren er veen scoutinggroepen bij betrokkenen geeft 

scoutinggroepen de kans om als een financiële actie de kans om een extra 

zakcentje te verdienen. Zie bijlage 1. 

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen.  

a. Scouting de bevers: aan het kijken of ze een jubileum weekkamp kunnen 

organiseren, verder loopt het goed.  

b. Scouting Lent: het gaat hartstikke goed, zelfs teveel leiding. Er komt nog een nieuw 

fietspad, dat word nog een uitdaging met de gemeente. De afgelopen jaren hebben 

ze erg ingezet om stageplekken te faciliteren via de scholen en de HAN. Als je er 

eenmaal in zit dan komt de rest vanzelf.  

c. De rietkampers: het loopt goed, 100 jeugdleden en 25 kaderleden. Grote clubactie is 

ook een mooie opbrengst  

d. Dorus Rijkers: het loopt prima, winteronderhoud is aangebroken. Leiding is lekker 

bezig. Promotie op het pietenfestijn. Wel zijn ze benieuwd of een regio vlag 

onderdeel is van het welkomstpakket binnen de regio? We zullen ons als bestuur hier 

eens over buigen…. 

e. Scouting Beuningen ‘76: succesvolle acties gehad. Explorers zijn bezig goede 

opkomsten te organiseren.  

f. Scouting Paul Kruger: het gaat prima, nieuwe keuken en toiletgebouw geopend.  

g. Scouting Karel de Stoute: loopt goed, leuke jotihunt gehad en als 2de geeindigd. Ook 

veel stafleden en er is een nieuwe welpenhorde gestart.  

h. Scouting Sint Franciscus: loopt, speculaaspoppenactie is een erg leuke actie 

waardoor er extra zichtbaarheid en inkomsten zijn.  

i. Regio ZON Beverteam: piraten beverdoedag was erg leuk, desondanks de iets minder 

aanmeldingen. 80 bevers. 
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j. Scouting Keizer Karel: gaat goed, niks bijzonders. Wel op zoek naar blauwe vogel 

leiding. 21 maart is er weer een regio blauwevogeldag. 3 van de 4 groepen doen al 

mee.  

k. Scouting Malden: draait goed, grote clubactie was ook een mooie inkomsten bron. Er 

is nog wat ruimte voor leiding bij de welpen. Last van hangjeugd. Tips?  

l. Scouting Mill: Sjors sportief heeft een hoop bevers opgeleverd. Speltakken beginnen 

goed vol te lopen. Er zijn echter wel problemen met de eigendom van de blokhut. De 

gemeente is gaan renoveren en er word nu een nieuw huurcontract opgesteld met 

100% inspraak van de groep. Het nieuwe contract is echt heel scherp en netjes 

geprijsd. 

m. Trainingsteam: Explorer begeleiding en praktijkbegeleider training gehad, was erg 

succesvol. Zie de kalender voor de andere trainingen op onze website!  

n. Scouting Beek: sinds eind zomer het bestuur beter kunnen vormgeven. Het hangt 

wel allemaal aan een zijde draadje. Nog wel op zoek naar stafleden.  

o. Scouting Bemmel: leuke jotihunt gehad, explos zijn weer gestart met hulpleiding zijn. 

Ook de dassen lijken weer intrede te gaan doen. 

p. Scouting Cuijk: loopt goed, zijn aan het kijken om weer een roverscout groep op te 

starten. Ruimte voor stafleden en bestuursleden.  

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.  

a. De Dorus Rijkers word per 1 januari onderdeel van de regio!  

b. Pilot producten en diensten vanuit Scouting Nederland!  

i. Iris is bezig om de pilots te draaien om de producten en diensten onder de 

aandacht te brengen van de groepen. Tijdens deze sessie zijn we ingegaan op 

een aantal diensten en producten die Scouting Nederland aanbied. Alles is 

terug te vinden op de website van Scouting Nederland: https://scouting.nl  

ii. Voor de groepen die aanwezig waren willen we jullie vragen om de evaluatie 

in te vullen: Evaluatie Pilot - Producten en diensten van Scouting Nederland - 

Regio ZON - Formulier invullen  

c. Landelijke raad 

i. We zijn nog steeds op zoek naar een vrouwelijke vertegenwoordiging in de 

landelijke raad. Je bent 2 hele dagen per jaar + wat voorbereidingstijd kwijt.  

ii. Op dit moment zijn de financiën en het landgoed zijn grote punten. Ook wil 

Scouting Nederland graag groeien. Interessante momenten om aan te haken 

dus!  

iii. Fedde heeft vandaag zijn ontslag aangekondigd. Ten tijden van het uitwerken 

van de notulen is het nieuwsbericht doorgekomen dat Klaar Snieders als 

interim directeur is benoemd.  

d. Oproep aan Explorers/RSA leden voor Social Media! 

i. Help jij ons zichtbaar te zijn? Wij zorgen voor een overnachting op Mook of 

Sint Walrick! Het werk bestaat uit inplannen van aangeleverde berichten op 

de Social Media en er is ruimte voor eigen inbreng! Neem contact met ons 

op via bestuur@regiozon.nl  
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e. SOL3  

i. Het lanceren van SOL 3 is nog niet zo simpel als dat men dacht. Ondertussen 

is er een hoop gebeurt en hebben we binnen de regio de eerste SOL 3 

training gegeven! 

ii. Er is een nieuwe directeur aangesteld en die is gelijk goed aan de slag 

gegaan. Er word op dit moment eerst een plan gemaakt over hoe nu verder 

waarbij inspraak vanuit de key-users en helpdesk beter geborgd gaat 

worden. Dit kan zelfs betekenen dat bestaande functionaliteit op de schop 

moet. 

iii. Meer informatie zal tijdens de landelijke raad worden gedeeld.  

f. Calamiteiten en steunfonds 

i. Binnen de regio hebben wij een calamiteitenfonds. Dit fonds kan worden 

ingezet indien er een groep in de regio een dermate grote calamiteit heeft 

waardoor het niet meer met zijn eigen gelden het probleem kan oplossen. 

Het fonds bevat op dit moment €33.000,-. Indien je hier als groep in de 

toekomst beroep op wilt doen kan dat door contact op te nemen met het 

bestuur van regio ZON. 

ii. Vanuit het verleden verkregen gelden hebben we een steunfonds die er voor 

is om de regio activiteiten nog leuker te maken. Het steunfonds kan ingezet 

worden door de regioteams via de speltak raden. Dus, heb je een super tof 

idee wat een leuke toevoeging zou zijn op een regio activiteit? Laat het de 

spelteams weten!  

iii. De rente die is opgebouwd in het afgelopen jaar over beide fondsen komt 

ten goede aan het steunfonds in overleg met de aanwezigen tijdens de 

regioraad.  
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g. Poster waarderingstekens voor alle aanwezigen! 

i. Scouting Nederland heeft waarderingstekens en deze zijn op een poster 

afgedrukt. Wij hebben deze meegekregen om aan alle groepen uit te delen. 

Heb je er nog geen? Stuur even een mail naar bestuur@regiozon.nl  

ii. Alle informatie is terug te vinden op https://www.scouting.nl/bestuur/groei-

en-behoud/waarderingstekens  

iii. Dank aan Ko van der Sloot (lid waarderingscommissie Groot-Gelderland en 

Trainingsteam Regio ZON) voor de toelichting! 

iv. Schouderklopje: Binnen de regio hebben we een schouderklopje om iemand 

extra in het zonnetje te zetten. Dit teken is er voor vrijwilligers die zich extra 

inzetten voor de groepen of de regio. Dit is naar eigen wens aan te vragen via 

de website: https://regiozon.nl/  

v. Jaapie award: Naar aanleiding van het aftreden van Jaap Boot als voorzitter 

van Scouting Nederland hebben wij de Jaapie award geintroduceerd. Jaap 

Boot is in zijn tijd als voorzitter altijd veel in contact geweest met de politiek 

en zorgde dat Scouting daar ook goed vertegenwoordigd werd. Binnen de 

regio dragen we dat een warm hart toe en dat doen we door de Jaapie 

award uit te reiken aan een gemeente die zich op een bijzondere wijze 

inzetten voor vrijwilligers organisaties en dan in het bijzonder Scouting! 

Wil je jouw gemeente dus nomineren omdat ze proactief met jullie in 

contact zijn gekomen, groot onderhoud plegen of een andere vorm van 

participatie? Nomineer ze dan op de website: https://regiozon.nl/jaapie-

award/  

In 2024 heeft de Gemeente Heumen de award al in ontvangst mogen 

nemen! 

h. Insignes:  

i. Er is een nieuw systeem ontwikkeld. Door de ontwikkeling van een nieuw 

pakket word er ook weer gewerkt aan de kwaliteit van het spel. Als het goed 

is heeft iedereen de poster ontvangen. Zie bijlage 2 

i. Bpmars: stappen, speuren en swipen! Meer word er door de organisatie nog niet 

verteld…. Dit jaar ook een 7,5 km route.  

4. Afhameren! – Tweede ronde 

a. Decharge kascontrole 2024 

i. 12 voor 

ii. Quorum niet gehaald, stuk alsnog aangenomen omdat het de 2de ronde 

betreft.  

b. Begroting 2026 

i. 13 voor.  

ii. Quorum niet gehaald, stuk alsnog aangenomen omdat het de 2de ronde 

betreft.  

5. Afronding -  Welkom om nog even na te praten 

a. We zijn nog op zoek naar een hrm’er en coördinator voor het trainingsteam!  

6. Rondvraag 

a. Geen vragen 
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Bijlagen 
Toegevoegd aan deze notulen zijn de volgende bijlagen: 

2. Verslag kascontrole 2024 

3. Begroting 2026 

4. Flyer Oranjestichting Nijmegen 

5. Presentatie insignes 2025 
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